
17/04/2022 PAZAR  1.YARIŞ GÜNÜ RAPORUDiyarbakır

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  9 KARTEPE GÜZELİ RAPORLU OLMASIAZİZ TEKE MUHAMMED KARALI

 2  4 ÇAKMAK GELİNİ RAPORLU OLMASIARİF İŞIK MUHAMMED KARALI

 5  8 GÜNEŞİ GÖRDÜM RAPORLU OLMASIHÜSEYİN ÖZKAN FATİH BAKAY

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 5  4 KEŞTEBATA BULUNAMADIĞINDANÜBEYDULLAH  

ALTUNDAĞ

KASIM ŞEKER
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6 numaraya kayıtlı YÜSRA BEBEK isimli at start çıkışı hatalı kulvar değişikliği yapmıştır. YÜSRA BEBEK isimli atın binicisi 

Hüseyin ALTUNKILIÇ’ın konuyla ilgili olarak savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması yetersiz bulunduğundan 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117 / 1 maddesinin a) bendi gereği ihtar cezası verilmiştir.

7 numaraya kayıtlı SEDA KIZIM isimli at start çıkışı hatalı kulvar değişikliği yapmıştır. YÜSRA BEBEK isimli atın binicisi 

Menderes AVŞAR’ın konuyla ilgili olarak savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması yetersiz bulunduğundan 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117 / 1 maddesinin a bendi gereği ihtar cezası verilmiştir

9 numaralı AJA adlı at 900.metresinde rakibine faul yaptığından, atın binicisi Necm ALTIN’ın konuyla ilgili olarak savunma istem 

tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması yeterli bulunmadığından 6132 sayılı At 

Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117 / 1 maddesinin a ve (b-1) bendleri gereği ihtar ve 834 

TL para cezası verilmiştir.

1 numaralı GENÇNURAYINKIZI adlı at 900.metresinde rakibine faul yaptığından, atın binicisi Ali ŞENAHAR’ın konuyla ilgili 

olarak savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması yeterli 

bulunmadığından 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117 / 1 maddesinin a 

bendi gereği ihtar ve cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  3

3 numaraya kayıtlı KING BARAN isimli at start çıkışı hatalı kulvar değişikliği yapmıştır. KING BARAN isimli atın binicisi Vedat 

KIZMAZ’ın konuyla ilgili olarak savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması yetersiz bulunduğundan 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117 / 1 

maddesinin a bendi gereği ihtar cezası verilmiştir

3 numaraya kayıtlı KING BARAN isimli atın binicsi Vedat KIZMAZ elini normalden daha fazla kaldırarak rakiplerini rahatsız 

ettiğinden, yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmiştir. KING BARAN isimli atın binicisi Vedat KIZMAZ’ın konuyla ilgili olarak 

savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması yetersiz bulunduğundan, 

6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117 / 1 maddesinin a ve (b-1) bendleri 

gereği ihtar ve 834 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  4

KOŞU NO:  6
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10.04.2022 tarihli revize rapor 

7 numaralı GÜNEŞİ GÖRDÜM adlı at rakibine çarparak protestoya sebep olmuştur.  Konuyla ilgili olarak savunma istem tebligatı 

yapılmış olup, 17/04/2022 tarihinde Kurulumuza teslim etmiştir. Savunması yeterli bulunmadığından,  6132 sayılı At Yarışları 

Kanununa bağlı olarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 122/7  b-d maddeleri gereği 834 TL para cezası ve 10 (on) gün sanat 

icrasından men cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numaralı PAPEL isimli at, start makinasından çıkmamış ve koşmamıştır. Atın antrenörü Vedat ÖNDER konuyla ilgili olarak 

savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 6132 sayılı At Yarışları Kanununa bağlı 

olarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliği Madde 117 / a bendi gereği ihtar cezası verilmiştir.

9 numaralı PAPEL isimli at, start makinasından çıkmamış ve koşmamıştır. PAPEL adlı ata 6132 sayılı At Yarışları Kanununa bağlı 

olarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121/4 maddesi gereği 15 (Onbeş) gün süreyle idman ettirilip starta alışıncaya kadar 

koşulara girmekten yasaklama cezası verilmiştir.
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